Problem 3. KaptuHa

B knaca Ha MBaHYO MHOro obuyaTt ga pucyBaT KBagpaTHW MaTpuUM MO YepHaTa AbCKa. He
BCUYKM mMaTpuum obaye ce xapecBaT Ha ydyeHuumuTe. Te obmyat ga NpaBAaT ,KPacMBM KBaApPaTHU
maTtpuum”. EgHa KBagpaTHa mMaTpuua e KpacuBsa, KoraTo 6pos Ha peaoBeTe U CTbiboBeTe e YeTHO
YMCNO N € CUMETPUYHA CNPAMO XOPM30HTaNa N BepTUKana pasgenawn a npes cpegata. Hanpumep,
MaTpuMLATa BNIABO € KpacMBa, A0KATO Ta3uM B AACHO He e.
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EAHO MeKaydyacue HAKOM OT CbCeAHMA Knac AOWDbA W Pa3sMeHWn CTOMHOCTUTE Ha Ase OoT
KNeTKUTe Ha maTpuuaTa, KoATo 6una HapucyBaHa Ha AbckaTa. Cera MBaH4o Bu monm aa Hanuwete
nporpama picture, Koato no matpuua c pasmepu N Ha N onpegens Oann e Bb3MOXKHO Npeau
pa3smMecTBaHETO Ha ABaTa HEMHM enemMeHTa Aa e buaa ,Kpacmsa“.

Bxopa: Ha nbpBuA pes Ha BxogHuA daiin picture.in e nma 3agafeHo egHo YeTHo Ymcno N,
2<N<24

Ha cnepgawute N pesa we mma 3agageHn no N ymcna — CTOMHOCTUTE HA KAETKUTE B
maTpuuaTta, HeHagMmuHasawwm 1000.

U3sxop: U3xoaHus ¢ann picture.out TpabBa Aa CcbAbpKA YMCAOTO 1 aKO € Bb3MONKHO
BbBegeHaTa maTpuuaTa aa e buna ,Kpacusa“ n 0 B NpOTMBEH CyYail.

TIME LIMIT - 2 sec

3abenexka: YeteHeTo OT daiin M NevyaTaHeTo BbB daia cTaBa KaTo AobaBuTe onepartop 3a
ToBa. MoKeTe aa m3nonssaTe onepatop freopen Kato BkAtoumTe 6ubnunoteka fstream u gobasute
cnepHUTe ABa pefa B HA4YanoTo Ha main GyHKUMATA Cu:

freopen ( "picture.in”, "r", stdin );

freopen ( “picture.out”, “w” , stdout );



Mpumep:

picture.in picture.out
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